

HAT/391-...../2024.

Előterjesztésben közreműködött:
Petróczkiné Rajna Mónika közművelődési referens

Beszámoló
a Polgárórség Hatvan Közhasznú Szervezet 2023. évi működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete és a Polgárórség Hatvan Közhasznú Szervezet (a továbbiakban: Polgárórség) 2004. december 20-án határozatlan időre szóló együttműködési megállapodást kötött egymás munkájának kölcsönös segítése érdekében.

Az együttműködés keretében az Önkormányzat vállalja, hogy a megállapodásban foglalt feladatok megvalósításához a Polgárórségnek támogatást nyújt, mellyel a szervezet köteles a tárgyévet követő év január 31. napjáig elszámolni. A támogatás éves összege 1 400 000 Ft.

Az együttműködési megállapodás 5. pontja értelmében a Polgárórség elnöke az együttműködési megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítéséről beszámol az Önkormányzat képviselő-testületének minden tárgyévet követő év március hónapban megtartott munkaterv szerinti ülésén.

Fentiek alapján a Polgárórség benyújtotta az előterjesztés mellékletét képező beszámolóját.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni, és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgárórség Hatvan Közhasznú Szervezet 2023. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: 2024. április 7. (tájékoztatásra)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján

Hatvan, 2024. március 20.

Horváth Richárd
polgármester

Látta:

dr. Kovács Éva
jegyző





Polgárőrség Hatvan Közhasznú Szervezet

info@polgarorseg60.hu

www.polgarorseg60.hu

facebook.com/polgarorseg.hatvan

Polgárőrség Hatvan Közhasznú Szervezet

2023 évi beszámolója



Szakmai beszámoló 2023.

A Polgárőrség Hatvan Közhasznú Szervezet 2023-as éve számokban kifejezve... Így telt a 33. évünk: 7744 szolgálati óra, 503 alkalom, 13441 km gépjármű használat...

Ezek a száraz adatok... De nézzünk bele részletesebben mit is jelentenek ezek a számok.

Év elejétől új területekre kalandoztunk. Belevetettük magunkat a vonatkísérő szolgálatokba.

Mit is jelent ez? A MÁV-Start-al megkötött együttműködési megállapodás alapján az országunk teljes területén vigyázhatunk az utazó közönség biztonságára. Bármely vasútvonalon, bármely állomáson, pályaudvaron segíthetjük jelenlétünkkel a közbiztonságot. 12 tagunk rendelkezik az ilyen szolgálatokhoz nélkülözhetetlen engedéllyel, és mind a 12-en részt is vállaltak ebből az új feladatból. Számokban kifejezve: 12 fő, 150 alkalom, 910 óra szolgálat, 66000 km utazás.

El kell mondanunk, hogy az utazó közönség nagy örömmel fogadta jelenlétünket. Szolgálataink során többször beszédbe elegyedtünk az utasokkal, akik köszönetüket fejezték ki a munkánkért. Akadtak persze problémás esetek is, amelyeket sikerült általában saját hatáskörben a jegyvizsgálókkal közösen kezelni, de néhány esetben a rendőrséget is be kellett vonni az intézkedésbe... Szerencsére nem ez a jellemző... Volt viszont élet mentés is jegyvizsgálóval közösen... Ezt a szolgálati tevékenységet a jövőben fejleszteni szeretnénk, új tagok bevonásával, színvonalas formaruha kialakításával, a társzervekkel való kapcsolatok szorosabbá tételével. Meglepett minket, hogy mekkora érdeklődés van országunkban más Polgárőr szervezetek részéről az ilyen fajta szolgálatok iránt, és a meglévő tudásunk alapján örömmel segítettünk is mindenkinek, aki kérte tőlünk... Bejárhattuk így egész országunkat, büszkeség volt a Retró szerelvényeken is szolgálatot teljesíteni...

Másik új területünk a drónozás... 2022. év végén NEA-s pályázati forrásból sikerült egy pilóta nélküli légi jármű szettet megvásárolni. Beszereztük hozzá a szükséges hatósági engedélyeket 10 tagunk megszerezte az A1-A3 pilóta jogosítványt amely lakott területen kívüli használatra ad jogosultságot az eszközünkhöz. Majd ez év nyarán 4 tagunk az A2 kategóriából hatósági vizsgát tett, így már lakott terület felett is repülhetünk teljesen jogszerűen. Nem gondoltuk, hogy ilyen darázsfészekbe nyúlunk a drónunk használatával, mekkora igény is van az ilyen fajta szolgálatainkra. Még csak tanuljuk ezt a tevékenységet, mégis meglepődünk a felkérések gyakoriságán, mekkora igény is van drónunkra. A Rendőrség részéről több esetben kaptunk riasztást szökött személyek azonnali külterületi kutatására, részt vállalva ez által a határvédelmi tevékenységben is. Tervezetten három alkalommal segítettünk közlekedési szabálysértők kiszűrésében, bizonyítva az eszközünk hatékonyságát, bár a „bűnösök” ennek nem örültek annyira... Szervezetünk csatlakozott a Magyar Nemzeti Mentődrónpilóták Egyesületéhez, ahonnan minden elméleti és gyakorlati tudást megszerezhetünk és velük folyamatosan képezzük magunkat. Valamint ez által tagjai lettünk egy országos riasztási rendszernek, amely főleg eltűnt személyek kutatására ad figyelmeztetést, de katasztrófa helyzetekről is itt kapunk értesítést... Nem gondoltuk, hogy ilyen sok esetben „szólal meg” a riasztás! Rengeteg ember tűnik el ilyen-olyan okból kifolyólag. Jó érzés, hogy ha a közelünkben van ilyen esemény, mi is hathatósan tudjuk növelni a túlélés esélyét a gyorsabb megtalálás érdekében. Felkérésre, részt vettünk drónos bemutatókon a Szegei rendőrnapon, hatvani gyermeknapon, ott voltunk a



Polgárőrség Hatvan Közhasznú Szervezet

info@polgarorseg60.hu

www.polgarorseg60.hu

facebook.com/polgarorseg.hatvan

lakiteleki OPSZ napon, tiszánai HVMPSZ napon, Pomázon kutató-mentő gyakorlaton, szolnoki III. Drón Day napon a Reptárban ahol tartalmaz eszmecsere-t folytattunk a készenléti rendőrség és a honvédség drónos szakembereivel. A polgárőr napokon meglepődve tapasztaltuk mekkora igény van a polgárőrök részéről a tapasztalatainkra, iránymutatásunkra, tudásunkra. Büszkeséggel tölt el, hogy ilyen sok szervezetnek segíthettünk, építhettünk ki jó, országos kapcsolatokat e téren. Ezek mellett illetékességi területünkön keressük vele a külterületi illegális személtelakókat, életvitel szerűen, illegálisan külterületi erdőben, bozótokban „lakókat”. Az idei térségünkben történt árvízi vészhelyzet idején is folyamatosan készültségben voltunk eszközünkkel. Ezek az idei új tevékenységeink. Persze a hagyományos munkánkat is folytattuk. Miért is alakult 33 éve a szervezetünk?

Önkéntesen segítsük Hatvan város közbiztonságának fenntartását a társszerveink segítőként. Hosszú évek alatt a Rendőrséggel egyre szorosabb munka kapcsolatot alakítottunk ki. Ez a mai zűrés helyzetünkben nagyon felértékelődött. Mára már egyenlő partnerként tekint tagjainkra szinte az egész hatvani kapitányság állománya. Nagyon gyakran kérik segítségünket, és büszkén állíthatom, hogy minden hívást maximálisan teljesítettünk! Volt ez évben több esetben közös migráns akció, ittas akció, drónos közlekedési akció, RailPol akció, járórszolgálat KMB-sel, közlekedési baleseti helyszín biztosítás, közös rendezvény biztosítás. Egy esetben öngyilkossági szándékkal eltűnt személy kereséséhez kérték segítségünket, akit sikerült rövid időn belül épségben megtalálnunk és átadtuk a mentőszolgálat munkatársainak. Az ünnepi három adventi hétvégén közös szolgálatot látunk el vigyázva a karácsonyi bevásárlási láz biztonságát. Szuper alkalom az ez évben többször megtartott kapitányi megbeszélés, ahol a hatvani térség más polgárőr szervezeteivel és a Hatvan város önkormányzati rendészet munkatársaival közösen egyeztetjük a felmerült problémákat, új stratégiákat dolgozunk ki, kiemelt időszakokra megtervezzük a közös szolgálatokat. Büszkeséggel tölt el, hogy már szinte barátokként tekintenek ránk és a véleményünket is kikérik egyes esetekben.

Ezek mellett önálló járórszolgálatot is ellátunk éjjel és nappal, hétköznap és hétvégén. Rendszeres vendégei vagyunk a vasárnapi „lengyel piacnak”, ahol már az árusok is ismerősként köszöntenek és szóba elegyednek velünk. Itt általában bevetjük a rendszám felismerő rendszerünket, mely segítségével egy piaci délellőt 1000-1200 autót ellenőrzünk a BM körözési adatbázisában. És mivel Hatvan nem egy unalmas kisváros, ezért rendezvény is van bőven! Felsorolni is nehéz hány nagyobb volumenű rendezvényen segítettünk. Pro Natura szemétygyűjtési akciókon, Hatvani csata, FC. Hatvan NBIII.-as labdarúgó mérkőzése, Futófesztivál és egészségnap, muskátli osztás, Futókörök napja, Orlen GP kerékpáros világkupa hatvani etapján, városi gyermeknap, augusztus 20. ünnepi rendezvény, autómentes nap, 2 napos sörfesztivál, terményvásár két helyszínen, Harcosok éjszakája, halottak napi temető biztosítás 5 napon át... Ezek mellett sok kisebb felkérésnek is eleget tettünk! Büszkeséggel tölt el, hogy a rendezvény szervezők és az önkormányzati rendészet vezetése, nagyobb rendezvényeknél, közös megbeszélések alkalmával kéri segítségünket a közlekedés zökkenőmentessé tétele és egyéb biztonsági kérdésekben. Jó példa erre az Augusztus 20.-i rendezvény és a Sörfesztivál behajtási rendje és a BOSCH nap ahol mi nem is voltunk jelen, mégis az útmutatásunkat és tapasztalatunkat kérve lett megoldva a parkoltatás és a vendégek fogadása. Összességében elmondható, hogy szervezetünk beépült Hatvan város vérkeringésébe. Segítünk, ahol tudunk és kérnek rá! Igyekszünk arculatunkkal, ruházatunkkal, megjelenésünkkel, járműveinkkel, szaktudásunkkal egyértelművé tenni, hogy részesei vagyunk városunk biztonságosabbá



Polgárország Hatvan Közhasznú Szervezet

info@polgarorseg60.hu

www.polgarorseg60.hu

facebook.com/polgarorseg.hatvan

tételének, hatvan város lakossága számíthat ránk. Bárhol, ahol járunk országunkban törekszünk rá, hogy öregbítsük Hatvan város nevét!

Így néz ki a 7744 szolgálati óra, 503 alkalom, 13.441 km jármű használat ÖNZETLENÜL!





Terveink 2024.

2024. évben be kell fejeznünk a tavaly elkezdett projekteket. Tavasszal megvásároljuk az új, országunkban Polgárőrségek közül egyedülálló drón rendszerünket. Ez az eszköz alkalmas lesz a nagyfelbontású kamera mellett hőképet is rögzíteni és éjjellátó kamerával is segíteni az eltűnt személy kutatást és a külterületeken elkövetett illegális fakitermelést és személtlerakás felderítését, tettenérését. Felbecsülhetetlen segítséget tudunk nyújtani vele a Rendőrségnek és a Katasztrófavédelemnek egyaránt. Ezt az eszközt pályázati forrásból és a már megszerzett támogatásokból kívánjuk megvásárolni, de mivel év elején jelentős áremelés történt ebben a piaci szegmensben, így még további 1.5 millió forintot kell előteremtenünk a vételár kifizetéséhez. Nagyon fontos erre új támogatókat felkutatnunk.

Prioritást élvez az új tagok toborzása, ki kell bővítenünk önkénteseink létszámát, hogy a napról napra növekvő felkéréseinknek maximálisan meg tudjunk felelni. Közbiztonsági helyzetünk erősítése érdekében folyamatossá tesszük a hétvégi közterületi jelenlétünket, nagyban segítve ezzel a Rendőrség munkáját. A városi rendezvényeken rutinunk és tapasztalatunk révén hathatósan besegítünk nem csak a végrehajtásban, hanem már a szervezésben is, hogy minél biztonságosabban és hatékonyabban lehessen lebonyolítani ezeket a nagy szabású rendezvényeket.

Törekszünk a lakossággal minél közvetlenebb kapcsolat kiépítésére, a felmerült problémák mielőbbi megoldásának keresésével. Ezért a közösségi médiában folyamatosan jelen vagyunk és beszámolunk tevékenységeinkről. Arculatunkat fejlesztjük, formaruházatunkat folyamatosan korszerűsítjük. Rendszeres képzéseket szervezünk minden tevékenységi körünkben. Drónos tudásunkat, tapasztalatunkat megosztjuk más Polgárőr szervezetekkel is tudásmegosztó előadások és gyakorlati bemutatók szervezésével. Fiatalok körében népszerűsítjük munkánkat bevonva őket a közösségünkért végzett önkéntes tevékenység gyakorlásába. Társzerveinkkel, Rendőrséggel, Katasztrófavédelemmel, Önkormányzati Rendészettel szorosabb kapcsolatot építünk ki, gyorsítva a közös segítség nyújtás lehetőségét.

Sajnos az egyre több tevékenységünk a jelenlegi helyzetben egyre több kiadással is jár. Üzemeltetésünk nagyobb költségvetést igényel. Hogy minden feladatunknak maradéktalanul megfeleljünk újabb és újabb pénzügyi forrásokat kell találnunk. Pályázatok, támogatók folyamatos keresésével egészítjük ki jelenlegi anyagi forrásainkat. Törekszünk nem csak a szinten tartásra, hanem a folyamatos fejlődésre. Ez jelentős időt és energiát vesz el a vezetőségünktől. De büszkék vagyunk rá, hogy minden ránk bízott feladatot maradéktalanul megoldunk és ez így lesz ebben az évben is!



Statisztika 2023.

2023-ban összesen **7744** órát tevékenykedtünk közbiztonsági területen.

Szolgálati alkalmak száma: **503**

Gépjárműveinkkel **13441** km-t dolgoztunk.

ZsarCar rendszámfelismerő rendszerünkkel **29** alkalommal összesen **12992 db.** gépjárművet ellenőriztünk a BM körözési adatbázisában.

Egyesület neve: Polgárőrség Hatvan Khsz.		szolgálati statisztika - 2023.												
MEGNEVEZÉS		Hónapok												Összesen
		Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	
Taglétszám- adatok	Létszám	32	31	30	30	29	29	30	30	32	32	32	30	30
	rendes tag	20	20	19	19	17	17	18	18	18	18	18	16	16
	igazolvánnyal rendelkezik	25	20	19	19	17	17	17	17	17	17	17	16	16
	OPSZ-nél reg. ifjú polgárőr	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	új tag	0	0	0	0	1	0	1	0	2	0	0	0	4
	tagsága megszűnt	5	1	1	0	2	0	0	0	0	0	0	2	11
	SZEM taglétszám	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Polgárőr szolgálat														
Polgárőr szolgálat	alkalom	79	47	45	60	36	35	35	32	34	34	35	31	503
	fő	88	94	78	101	70	97	87	77	92	94	83	79	1 040
	óra	681	601	563	762	542	681	692	573	634	648	647	720	7744
	Egy főre eső átlag szolg. óra	27,2	30,1	29,6	40,1	31,9	40,1	40,7	33,7	37,3	38,1	38,1	45,0	484,0
Csak óra adatokat kell megjeleníteni	Rendezvény (óra)	20	28	38	245	112	148	76	136	73	156	122	77	1231
	Külterületi szolgálat (óra)	54	45	39	32	16	24	18	22	28	32	47	38	395
	Lovas szolgálat (óra)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Kutyás szolgálati (óra)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Egyéb szolgálati (óra)	563	515	438	210	213	427	552	284	429	370	394	475	4870
Egyéb hatóságokkal (óra)	24	8	12	20	42	18	28	44	36	58	41	32	363	
Rendőrséggel közösen	alkalom	1	2	2	10	6	4	3	3	7	4	5	8	55
	fő	10	3	4	36	20	11	6	10	18	8	12	20	158
	óra	20	13	48	255	159	64	18	87	68	32	43	98	905
	Egy főre eső átlag szolg. óra	2	0,65	2,526	13,42	9,353	3,765	1,059	5,118	4	1,882	2,529	6,125	57
Intézkedések														
Polgárőr tevékenység részletezve	Hely, egyéni intézkedés, segítségnyújtás (eset)	18	9	8	7	2	4	5	3	12	8	17	4	97
	Jelzés hatóságoknak (eset)	3	4	7	3	4	6	6	177	123	7	11	6	357
	Gépkocsi mozgásról jelentés (eset)	0	0	0	320	87	0	0	177	123	0	0	0	707
	Visszatartás (fő)	0	0	4	0	0	0	0	0	1	0	1	4	10
	Tettenérés (fő)	12	7	4	72	56	8	11	19	0	0	0	0	189
	Elfogás (fő)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Eltűnt személy kutatása (eset)	0	0	0	0	0	1	2	2	1	1	1	0	8
	Környezet/Katasztrófavédelmi intézkedés (eset)	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	4	5
	Egyéb (eset)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Gépkocsi ellenőrzés db (ZsarCar, Matrix)	1873	887	798	1158	1322	654	856	932	1123	1820	735	834	12 992
Gépjárművel megtett km														
Gépkocsi / Robogó	szolgálati gk / robogó	754	937	402	1154	507	1299	1321	1380	1117	1059	1092	897	11 919
	saját gk.	238	88	78	32	50	198	198	114	176	157	118	75	1 522
	összesen:	992	1025	480	1186	557	1497	1519	1494	1293	1216	1210	972	13 441



Pénzügy

Pénzügyileg egy stabil rendszert alakítottunk ki, mely biztosítja számunkra a folyamatos, zökkenőmentes, takarékos működést! Sikerült saját erős beruházásokat is elindítanunk gondolva itt a drón rendszer fejlesztése, formaruházat folyamatos lecserélése korszerűbbre. Mint mindenkinek, nekünk is nőnek költségeink, kiadásaink, többlet háttér munkát zúdítva a vezetésünk nyakába, új pénzügyi lehetőségek, pályázatok, támogatók, pártoló tagok felkutatására. Folyamatos fejlődésünkhöz nélkülözhetetlen a bevételeink növelése.

Hatvan Város Önkormányzata az érvényben lévő együttműködési megállapodásunk alapján, jelenleg évi 1.400.000. Ft-al támogatja szervezetünket. Ebből az összegből és egyéb bevételeinkből finanszírozzuk a működésünket, eszköz beszerzéseinket, gépjárműveink fenntartását, irodánk működését, formaruhák beszerzését, képzéseinket, stb... A 2023-as önkormányzati támogatás összegével tételesen, maradéktalanul, határidőre elszámoltunk az önkormányzat felé.

A 2023. évben egyéb bevételeink az önkormányzati támogatáson kívül: tagdíj, OPSZ működési támogatás, cégautóadó támogatás, pályázatok, MÁV támogatás, vállalkozások és magán személyek részéről érkező támogatások, ADÓ 1%. Ezekből a forrásokból befolyó bevételekből biztosítottuk a fejlesztéseinket, működési költségeinket. Minden számunkra támogatást adó részére tételes elszámolást határidőre megküldtük.

Részletes pénzügyi beszámolót a Közhasznú jelentés tartalmazza, mely nyilvános és mindenki számára elérhető lesz közzététel után a <https://birosag.hu/civil-szervezetek-nevjegyzeke> oldalon.



Együttműködő partnereink

- Hatvan Város Önkormányzata
- Hatvani Rendőrkapitányság
- Heves Vármegyei Rendőr Főkapitányság
- Országos Polgárőr Szövetség
- Heves Vármegyei Polgárőr Szövetség
- Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat Hatvan
- Önkormányzati Rendészeti Osztály Hatvan
- Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
- Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület
- MÁV Biztonsági Igazgatósága
- MÁV-START Zrt.
- Magyar Nemzeti Mentődrónpilóták Egyesülete
- Széchenyi István Római Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium
- ESZC Damjanich János Szakgimnáziuma
- Jászfényszaru Polgárőr Egyesülete
- Barabás Polgárőr Egyesülete
- Tura Város Polgárőr Egyesülete
- Aszód Város Polgárőr Egyesülete
- Hatvan Térségi Polgárőr szervezetek



Polgárórség Hatvan Közhasznú Szervezet

info@polgarorseg60.hu

www.polgarorseg60.hu

facebook.com/polgarorseg.hatvan

Köszönet!

Köszönet tagságunk minden tagjának az elvégzett munkáért! Felemelő érzés azt látni, hogy ez a csapat nem csak Hatvan város közbiztonságát érzi magáénak, hanem már az egész országban, ahol szükség van ránk, példát mutat önzetlenségből és tenni akarásból öregbítve városunk hírnevét.

Köszönet tagságunk családjának, amiért elnézik ezt a furcsa hóbortot és támogatnak bennünket mindenben!

Köszönet Hatvan Város Önkormányzatának az anyagi és erkölcsi támogatásért, külön köszönet minden dolgozójának, akik megkeresésünkre bármely problémánk megoldásában azonnal segítettek!

Köszönet minden támogatóknak, akik hasznosnak, fontosnak tartják tevékenységünket, és ezt nagylelkűen ki is fejezik támogatás formájában!

Hatvan, 2024. március 8.

Tisztelettel:
Varbai Tamás sk.
Elnök



Polgárország Hatvan Közhasznú Szervezet

info@polgarorseg60.hu

www.polgarorseg60.hu

facebook.com/polgarorseg.hatvan

